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Onpenenenne. Yucia, gamoimme oJnHAKOBbIE OCTATKHU IPU JICJEHIN Ha 1M, HA3BIBAIOTCS CPaB-
HUMBIMHU II0 MOJILYJIIO 1.

O6osnauaercs a = b (mod m).

Vupaxuenue. /Jokaxure, uro a = b (mod m) Torjga u ToJbKO TOrJa, KOIJia @ — b JIeinTcst Ha
m.

CsoiicTBa cpaBHEHUIA.
[Iyctb a = b (mod m) , ¢ =d (mod m), k — npousBosbHOE Tiea0€e ancio. Torma:
a) ka = kb (mod m);
b) a+c=b+d (mod m);
¢) ac = bd (mod m);
d) a* = b* (mod m).

1. Kakwue ocrarku MOryT JaBaTh KBaJpaThl IEIbIX duces npu geiernn Ha 37 Ha 47 Ha 57

2. a) JlokaxkuTe, 9TO U3 BOCBMHU IJIBIX YHCEJ BCETJa MOYKHO BBIOPATH J[Ba, PA3HOCTH KOTOPBIX
JeJIATCs Ha, 7.
6) Jlokazkure, 4TO U3 AT YUCE]T BCErJIa MOXKHO BBIOPATH JIBA, PA3HOCTH KBAPATOB KOTOPBIX JETUTCS
Ha 7.

3. ,HOKa}KI/ITe, 9TO CyMMa KBaJApaTOB ABYX IIOCJ/ICOBaTC/JIbHBIX IMEJIbIX YHCEJI IIpU JCJICHUU Ha 4
HaéT ocTtaTokK 1.

4. JlokazkuTe, 9TO 4nciao a’ + 1 He jeqmTed Ha 3 /I J1I060TO TEIOTo a.

5. JJokazkuTe, 94TO 9UCI0 N + bn jeanTed Ha 3 s J1I060r0 HATYPAJILHOTO 1.

6. JlokaxkuTe, 4TO ecJu JJId NEeJbIX duces T, i, 2 BepHo 2 + 2 = 22, T0 x0T ObI OJIHO U3 ITUX
qmuces1 JeJUTcd Ha 3.

7. MoxeT Jiu cymMMa KBaJIpaTOB JBYX II€JIbIX YUCE], HE KPATHBIX 3, ObITh KBAIPATOM HEKOTOPOIO
1eJioro gucya’?

8. Jlokazkute, 9TO eciau ducio a? + b? jgeaurea Ha 7, TO Iesble ynciaa a u b jgendarcs Ha 7.



